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kuryr 6. května 2023

Většina Němců tvrdí, že migranti přinášejí více
problémů než užitku, chtějí omezit uprchlíky

infokuryr.cz/n/2023/05/06/vetsina-nemcu-tvrdi-ze-migranti-prinaseji-vice-problemu-nez-uzitku-chteji-omezit-
uprchliky

Nový průzkum ukázal, že mírná většina Němců se obrací

proti masové imigraci, přičemž 52 procent uvedlo, že se

domnívá, že by Německo mělo „přijímat méně uprchlíků“,

což je nárůst o 12 bodů od ledna 2020.

Výsledky přicházejí pouhý týden před dlouho

očekávaným migračním summitem , na kterém se v kanceláři

kancléře Olafa Scholze sejdou federální vlády a vlády států, aby

projednaly pokračující krizi.

Průzkum, který pro Infratest Dimap provedli jménem ARD

Tagesthemen a Die Welt , se také respondentů zeptal, zda vidí

migranty jako přinášející více výhod nebo nevýhod. Pro 54 procent

uvedli, že nevýhody imigrace převažují nad výhodami, zatímco pouze

třetina uvedla, že výhody převažují nad nevýhodami.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/05/06/vetsina-nemcu-tvrdi-ze-migranti-prinaseji-vice-problemu-nez-uzitku-chteji-omezit-uprchliky/
https://rmx.news/germany/germany-calls-for-a-refugee-summit-as-new-migrant-wave-strains-cities-and-states/
https://www.welt.de/politik/deutschland/article245157496/Deutschlandtrend-Mehrheit-sieht-eher-Nachteile-von-Zuwanderung.html
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Pokud však jde o kvalifikovanou imigraci, Němci jsou vstřícnější. V

případě tohoto typu přistěhovalectví 41 procent uvedlo, že by rádi

přijali více těchto pracovníků, zatímco 28 procent uvedlo, že počet by

měl zůstat na současné úrovni. Pouze 23 procent chtělo přijmout

méně těchto pracovníků.

Němci si na uprchlících jednoznačně pohoršili, jen 8 procent chce

přijmout více, zatímco 33 procent uvedlo, že by čísla měla zůstat na

současné úrovni. Dalších 52 procent chce „méně uprchlíků“.

Voliči Alternativy pro Německo (AfD) nejméně pravděpodobně

podpoří imigraci, 92 procent je pro restriktivní politiku. Mezitím si

omezení přeje také 61 procent voličů FDP a 57 procent voličů

CDU/CSU. Dokonce i jedna levicová strana zaujímá většinový

negativní názor na imigraci, přičemž příznivci Die Linke (Levicová

strana) vidí více nevýhod než výhod (51 procent ku 42 procentům).

Průzkumy na téma masové přistěhovalectví přinesly v poslední době

podobné výsledky, přičemž mírná většina Němců uvedla, že další

přistěhovalectví nechce.

Strana AfD, která je nejvíce známá svým postojem proti imigraci,

přitom v národních průzkumech dosáhla nového maxima 16,5

procenta.








